

健笔凌云乾坤体 德艺双馨名士风

——记郑州市政协常委、中华乾坤同体书法创始人睢根上

大多艺术家一直认为,从事书法艺术者,需通今博古、需对传统文化有深度的思考和造诣。其实,除了内在流程和底蕴可使书法艺术更为深刻隽永外,坚持不懈的练笔、对艺术不断的创新和传承,则是造就杰出书法家更为重要的因素。这样的书法家,可遇不可求。而日前,他就让我遇到了,他就是中国书协会员、中华乾坤同体书法协会主席、中国书法美术家协会荣誉主席、中国国家书画院名誉院长、中国嵩山历史文化研究会副会长、中国世纪大采风书法美术创作院院士、河南省直机关书法美术家协会副主席睢根上,登封政协史上首位、同时也是唯一一位直接进入郑州市政协常委的文化名人。登封播报 孙淑霞 文/图



睢根上(左)

圣山文化熏陶 钟情书法艺术

睢根上,笔名睢根尚,世居天地之中嵩山脚下,受圣山文化熏陶,自幼钟情传统文化,酷爱书法艺术,12岁时听无极洞道长讲双手书法艺术,萌发了对双手书法的兴趣,自此步入中华乾坤同体书法艺术的探寻之路,开始遍临诸名家帖。

在博采众长、融会贯通、继承传统书体的基础上,根上先生精研易经,将华夏传统的哲学思想、处世理念和审美意识与其笔墨元素融会贯通,形成了自己独特的可双手同书一正一反两种不同字体,堪称“中国现代书法之一绝”。

创立中华乾坤同体 自成一家

2013年1月,根上先生以“中华乾坤同体书法艺术的开山祖师、中国书法艺术大师,中华文化艺术走向世界的领军人物”被世界教科文组织列入大不列颠百科全书,并颁发大不列颠艺术人才荣誉勋章。

同年4月,根上先生在政协登封市第四届委员会第二次会议上现场挥笔书写毛泽东词《沁园春·雪》,但见先生双手握笔,凝神提气,以气用笔,恰似双蝶狂舞,行云流水,一气呵

成,其笔情、势意、韵律颇得宋代书法大家王羲之七代孙智永僧汉章草书之风骨。

根上先生到美国、新加坡等多国进行文化艺术交流,均受到隆重接待,被域外媒体大篇幅报道,称中国的书法艺术“太神奇了”。

今年1月,他被评为中华人民共和国文化卓越贡献奖,作品不仅被连战、宋楚瑜、李嘉诚、曾宪梓等名人收藏,更被前国家领导人誉为“德艺双馨”。

大声说出你的爱

“你身边的亲情、爱情、友情故事,无论是开心快乐,还是悲伤痛苦?”《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星!
倾诉热线:62776277
请关注微信号:
dfbb62776277

母亲节到了 妈,您还好吗?

“妈妈,我爱你。”不远处传来一个5岁小男孩稚嫩的声音。当身边的人都在谈论母亲节的时候,我怔住了,母亲节要到了,母亲的形象顿时出现在眼前,去年9月妈妈因为在家闲着无事,就去郑州给人帮忙,当我得知消息后,极力反对,还想尽办法干涉,就是不想她去,为此还大哭一场,从小到大妈妈从没有离开过我,这次我总觉得她一走就再也不会回来了。可最后妈妈还是走了,我知道这一切都是为了我。

母亲半个月回来一次,上次回来是在4月底,在家呆了3天就走了,以前不管怎样,下班后我总能看到她的身影,觉得心里很踏实。可是现在?妈妈走的那天,为了赶时间,我们起得很早,在车上我劝妈妈睡会儿,到了我叫她,可是她就是不肯,而是一直陪我聊天,妈妈说:“你现在大了,好好工作,赶紧找个合适的对象结婚吧。”听到这儿我就觉得很烦,在车上我们还争吵了起来,现在想想母亲的用心良苦,她只是希望我能幸福。平时不在一起,交流的又少,回来几天也是匆匆忙忙,妈妈真的老了,想想那天的事,我就觉得自己一点都不懂事,她为我的事忙来忙去,可我还觉得理所当然。“妈,我真的错了。”

时间总是过得很快,一个小时的车程很快就到了,妈妈下了车,我看见她背都弯了,我哭了起来,这么多年来,她一直为我和弟弟忙碌着,可是我替她分担过什么,其实我真的不想让母亲去外地,我只想她能待在我身边,每天能看见她我就很开心了。母亲节就要到了,我多想能给母亲做一顿可口的饭菜,我真的好想妈妈,我多想知道她是不是很累?多想她能一直陪我?岁月你慢点走,别伤害我妈妈。

“让乡亲过上幸福生活,是我的心愿”

——记登封市政协委员、徐庄镇刘沟村党总支书记王金召

他埋头苦干,敢想敢闯;他心里装着乡亲,带领大家建设美丽家园。他,就是登封市政协委员、徐庄镇刘沟村党总支书记王金召。
登封播报 孙淑霞 文/图



建设美好家园

“我们村原来是一个煤矿沉陷区,村内房屋搬裂,居民生存条件差,矿区矛盾突出,是一个经济落后的老大难村,是王支书改变了村里的面貌。”一走进刘沟村,村民们就围过来,争相诉说村里的变化,夸奖他们

建设经济促文明

“让乡亲们过上幸福生活,是我唯一心愿。”为了这个心愿,王金召带领全村群众发展经济,积极推进农业产业化,今年他带领群众投资300万元,进行土元规模养殖。如今养殖业收入已占刘沟农民纯收入的60%以上。

为丰富群众的文化娱乐生活,王金召和村两委投资6万

的领头人王金召。

“他是一个具有前瞻性的领头人。”说起王支书,村民的话可多了。村民闫金海说,从2008年起,王金召就带领实施裕刘中心社区建设,先后投资1.6亿元进行了一期、二期工

程,建成居民住房500余套,完成了新村学校、卫生室、文化大院等公共服务配套设施建设。

“如今的刘沟,亭台楼阁、依山傍水,犹如城市社区。”村民刘根义说。

程,建成居民住房500余套,完成了新村学校、卫生室、文化大院等公共服务配套设施建设。

“如今的刘沟,亭台楼阁、依山傍水,犹如城市社区。”村民刘根义说。

先后获得全国减灾、赈灾示范社区、河南省卫生村、省五好党组织、郑州市新农村重点示范村、郑州市卫生村、郑州市花园式林居住区、郑州市林业生态村等荣誉,王金召本人也先后获得了登封市新农村先进个人、登封市新农村特殊贡献个人奖、郑州市优秀支部书记、郑州市优秀人才等荣誉。

为嵩山立传 为嵩山传情

——记青年山水画家白银河

搜尽奇峰打草稿

为把嵩山的风貌、神韵和内涵吃透,他携带干粮甚至睡袋,攀越嵩山的七十二峰,“搜尽奇峰打草稿”,认真观察,细致入微地对景描摹,一幅画下来,往往几个小时。由于他对嵩山的结构、石质和纹理研究得透,画出来的岩石山峰非常酷似,每一幅给人似曾亲临之感。

他的山水画,构图完整,层次丰富,空间感强,呈现

出千山万壑并列、高泉大瀑纵穿的风貌。

衣带渐宽终不悔

白银河的艺术创作思想是严谨务实的。他遵循艺术的创作规律和审美法则去表现自然山水。他的山水画大都是小写意形式,勾皴擦点染,层层复加,越画越厚实,越画越缜密,一些画作已臻于完美完善、无以复加的地步。他的作品,呈现的是认真和专注,没有半点浮躁和投机取巧。一幅画短则三五

天,长则两三个月,对作品的认真负责态度着实令人敬佩。

白银河具有常人所不具备的毅力,每天5点起床作画,夜里往往画到深夜。10余年来深居简出,没有受到外界浮躁、奢华风气的侵扰。

白银河担任登封市美协主席后,带领登封的画家同仁深入生活,采风写生,积极创作,出版画册,频繁举办画展、笔会等多种形式的活动。其甘于吃亏、乐于奉献的精神,也赢得大家的赞誉和好评。

公告

登封市公安局公安巡逻特警大队的周松贤同志(身份证号:421102198011150957)由于连续旷工达10个工作日以上,经研究解除周松贤同志的聘用合同。如有异议,可在六十日内向市人事争议仲裁部门申请仲裁。
登封市公安局
2014年4月29日

银河生于嵩山,长于嵩山,对嵩山有着浓厚的情结。银河就读于艺术院校,大学毕业后的20多年里,他无数次攀越嵩山,观察写生,创作了千余幅嵩山题材的山水画。
登封播报 孙淑霞
通讯员 陈金平